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Rayman 2i3

To jest test o Raymanie!!ll

Poziom trudnosci: Sredni

. Co sie stanie gdy Rayman (3) wezmie pomaranczowg puszke?
= A - Moze latac.
= B - Moze strzela¢ matg rakieta.
= C - Nie ma takiej puszki.

2. lle jest zo6ttych lumsdéw w w Raymanie 27
o A-999
o B-735
o GC-1000

3. Kto jest wrogiem w Raymanie 3 ?
o A - Mafiobrody.
o B - Mroklum.
o C - Makolum.

4. Kto Daje moc Raymanowi (2) ? Sg dwie dobre odpowiedzi.
= A-Ly.

= B - Globox.
= G - Szlamkotek.
= D - Nie wiadomo kto.

5. W ktérym roku w Polsce wyszedt na swiat Rayman 3?
o A-2000

o B-1999
o C-2003
o D -2006
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Karta odpowiedzi

1. B,
2.C
3.B
4. A, B,
5.C
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